Od jučer, šablone za bušenje su stvari za muzej...
... od tada smo obradu profila uspješno reducirali na svega nekoliko koraka!

Za nešto više od 20 godina. naši strojevi dokazali su svoju vrijednost u proizvodnji pvc prozora i ulaznih vrata.Obradni centar PBZ 3 otvara cijelu novu dimenziju u obradi profila.Uzimajući u obzir faktore kao što je kvaliteta i ekonomična izrada, osiguravamo i potpun raspon obradnih koraka za sve tipove profila s postavljenim radnim agregatima na okretno kolo ( koji se mogu postaviti na bilo kojem položaju između 0° i 360° ). Ovakvo inovativno rješenje omogućuje CNC upravljivu obradu i visoko precizan rad pokretan putem digitalnog frekventnog pretvarača.
Šablone za bušenje kao i pomagala za pozicioniranje su odavno van uporabe.

Potpuno automatski CNC-upravljiva obrada više ne zahtjeva za šablonama za bušenje ili pomagalima za pozicioniranje. Diagram bušenja omogućuje operateru identificirati koji okov treba postaviti.

Dakako, i dalje trebamo operatera.

Profili se automatski transportiraju preko ulaznog stola prema izlaznom stolu. Osim ručnog postavljanja na stol i uzimanje sa stola, jedini preostali ručni rad je skeniranje profilskog podatka. Taj tip identifikacije profila jamči točnu i sigurnu obradu u svim zadanim koracima. Bilo koji presjek profila može se obarditi bez zaustavljenja i resetiranja stroja zbog neograničenih mogućnosti programiranja i pozicija prihvata putem štipaljke. Ležajne pločice za profile su nepotrebne. Operater može postaviti brzinu za svaki obradni korak i temeljem toga je moguće obraditi u smjeni od 80-150 jednica.
Baš kako vi želite.

Za to vam dajemo našu riječ!

Vaši profili se mogu obrađivati prema zadanom programu, prema posebnim potrebama, prema zahtjevima kupaca, prema radnim nalozima ili kao pojedinačna  obrada.

Ne trebate biti kompjuterski ekspert.

Rad s obradnim centrom PBZ 3 izvodi se putem instrukcija s monitora. Podaci prikupljeni iz programa za proizvodnju prozora skeniraju se putem bar-code čitača i pokazuju se na ekranu kao podatak o radnom nalogu i podatak o profilu. Potrebita bušenja za svaku armaturu spremljena su u poseban pod-program upravljačke jedinice. Mogu se jednostavno reprogramirati. Vizualna simulacija na ekranu jamči potpunu kontrolu svake izmjene u programu. To u potpunosti eliminira pogreške uzrokovane ljudskim faktorom.
Još jučer nemoguće, danas stvarnost.

CNC upravljanje jamči neograničene varijacije u obradnim koracima. Nadalje, PBZ 3 se jednostavno povezuje na postojeću mrežu. Naši inžinjeri programiraju pojedinačne obrade na profilu, novim profilima čak i na kompletom profilskom sustavu po zahtjevu korisnika. Ti posaci se tada prenose u upravlječki dio obradnog centra.

Nema potrebe tražiti greške.

Ako bi se usprkos svoje velike preciznosti i pouzdanosti ukazala greška, ona je prikazana u dijagnozi grešaka uključujući s vizualnim prikazom. Vizualni prikaz omogućuje operateru da grešku i njenu laokaciju odmah identificira. Dakako, dijagnoza grešaka i održavanje, se mogu također pratiti i online vezom. Jedan od naših stručnjaka je u tom slučaju uvijek uz vas.

Pogodan za sve vrste poslovanja.

Neograničena obrada svih vrsta profila omogućuje vašoj proizvodnji ekonomičnost i uštedu vremena za sve nivoe poslovanja pri izradi pvc prozora i ulaznih vrata. Mi smo u potpunosti postavili u praksu sve vaše zahtjeve i konstruirali stroj koji zauzima malo mjesta, pruža sve tipove obrade, jednostavan je za uporabu kao i za izmjenu alata i održavanje.

Obrada prozorskih profila.

· Uvrtanje vijaka s aluminijskim ili čeličnim ojačanjem, s automatskim dozatorom.
· Glodanje ili bušenje za kondezate*
· Glodanje ili bušenje za odzračivanje*
· Bušenje rupa za ugradnju**
· Bušenje rupa na osnovnom profilu za spajenje prečke*
· Bušenje rupa na prečki**
· Bušenje –markiranje rupa za zatvarače na osnovnom profilu ili prečki**
· Bušenje rupa u rubu krila za kutni prihvatnik*
· Bušenje rupa na osnovnom profilu ili prečki za kutni prihvatnik**
· Glodanje otvora za bravicu*
· Bušenje rupa za poluolivu**
· Bušenje-markiranje rupa za vodilicu za roletu**
· Bušenje rupa na svim vrstama profila za okov grilja**
Obrada profila za ulazna vrata.
· Glodanje otvora za bravu*
· Bušenje rupa za kvaku**
· Bušenje rupa za fiksne kvake – prihvatnike za otvaranje-zatvaranje**
· Bušenje rupa za cilindar bravu**
· Glodanje otvora za dodatne-sigurnosne bravice*
· Glodanje otvora za postavljanje poštanskog sandučića*
· Bušenje rupa za postavljanje pumpe za vrata ili nožne kočnice vrata**
· Bušenje ili glodanje za elektro brave**
· Posebne obrade po vašem zahtjevu
*    = PVC

**  = aluminij/ željezo

       Zadržavamo pravo promjena podataka iz ovog dokumenta bez predhodne najave.
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